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Wijk en Aalburg, 12 januari 2018
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[bookmark: start] Geachte mevrouw/ meneer, 

Volgens de gemeentelijke basisadministratie heeft u de leeftijd van 80 jaar pas of al wat langer geleden bereikt. Als gemeente willen wij goed voor onze inwoners zorgen. 80-plussers hebben hierbij in het bijzonder onze aandacht. We hechten er veel waarde aan te weten wat voor u van belang is en daarom laten wij een onderzoek doen.

Uit alle 80-plussers van de gemeente Aalburg bent u geselecteerd om deel te nemen aan dit onderzoek.

80+ in Aalburg
Het onderzoek is een samenwerking van gemeente Aalburg en Stichting Welzijn Pro Seniore en zal uitgevoerd worden door TouchMedia. 
Centraal staan de behoeften, wensen en levenssituatie van 80-plussers in Aalburg waarbij wij erg benieuwd zijn om te horen hoe het met u gaat en wat wellicht uw situatie prettiger kan maken of kan verbeteren.

Waarom deelnemen?
Ongeveer een derde van het aantal 80-plussers uit Aalburg krijgt een uitnodiging om deel te nemen aan dit onderzoek. Door uw medewerking te verlenen hebben wij, ook naar de directe toekomst toe (fusie tot één gemeente Altena), uw antwoorden in beeld en kunnen daarop inspelen.

Hoe ziet het onderzoek eruit?  
Als u besluit deel te nemen, wordt door een team van een professionele onderzoeker samen met een vrijwilliger een afspraak bij u thuis gemaakt voor een uitgebreid interview. Het gesprek wordt anoniem verwerkt tot een rapportage: 80+ in Aalburg. Het onderzoek is naar verwachting geheel afgerond vóór 1 juli 2018.
 
Aanmelden
Wilt u zich aanmelden voor deelname? Dat kan:

• door het terugsturen van het antwoordformulier. Een postzegel is niet nodig. 
• per email naar n.slokkers@aalburg.nl. 

Wilt u ook uw telefoonnummer invullen? Er wordt door TouchMedia telefonisch contact opgenomen voor een afspraak. Uw medewerking wordt zeer gewaardeerd!

Vragen
Heeft u nog vragen of zijn er nog onduidelijkheden, neem dan contact op met N. (Nikki) Slokkers, 0416-698717, N.Slokkers@Aalburg.nl. 



Met vriendelijke groet,
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namens burgemeester en wethouders van Aalburg,



M.E. (Mieke) Kersten
hoofd afdeling Inwoners Backoffice



Stichting Welzijn Pro Seniore levert al bijna 30 jaar diensten voor thuiswonende ouderen in Aalburg met haar commissie ‘Open Bejaardenwerk en de Alarmering’. 
De Stichting wil dit onderzoek graag uitvoeren om in te kunnen spelen op ontwikkelingen in de nabije toekomst. Zij is verantwoordelijk voor het (wetenschappelijk) verantwoord uitvoeren van het onderzoek. Een aantal vrijwilligers van de Stichting zal speciaal opgeleid worden om de professionals te begeleiden. Meer informatie: http://st-welzijnproseniore.nl/

TouchMedia geeft op professionele wijze uw woorden en meningen weer door middel van interviews, beeld en/of geluid en verwerkt dit tot een rapportage. TouchMedia werkt bij dit project met onafhankelijke vakmensen, afkomstig uit de zorg. Meer informatie: www.touchmedia.nl


